



WORKERS' DAILY

中华全国总工会主管主办 工人日报社出版

2017

7月

20

中工网 <http://www.workercn.cn>

日 星期四 农历丁酉年 六月廿七

第 19413 期

(今日八版)

国内统一刊号:CN11-0002 代号:1-5

新调整组建的军事科学院 国防大学 国防科技大学成立大会暨军队院校 科研机构 训练机构主要领导座谈会在京举行

习近平向军事科学院 国防大学 国防科技大学授军旗 致训词
出席座谈会并发表重要讲话



7月19日,新调整组建的军事科学院、国防大学、国防科技大学成立大会暨军队院校、科研机构、训练机构主要领导座谈会在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向军事科学院、国防大学、国防科技大学授军旗、致训词。

新华社北京7月19日电 (记者曹智)新调整组建的军事科学院、国防大学、国防科技大学成立大会暨军队院校、科研机构、训练机构主要领导座谈会在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向军事科学院、国防大学、国防科技大学授军旗、致训词,出席座谈会并发表重要讲话,强调要忠实履行党和人民赋予的使命,以党在新形势下的强军目标为引领,贯彻新形势下军事战略方针,推进政治建军、改革强军、依法治军,全面实施科技兴军战略,坚持面向战场、面向部队、面向未来,建设世界一流的军事科研机构、综合性联合指挥大学、高等院校,努力开创军事人才培养和军事科研工作新局面,为实现中国梦强军梦不断作出新的更大的贡献。

上午9时30分,成立大会开始,全场高唱国

歌。习近平将军旗郑重授予军事科学院院长杨学军、政治委员方向,国防大学校长郑和、政治委员吴杰明,国防科技大学校长邓小刚、政治委员刘念光,他们从习近平手中接过军旗。全场官兵向军旗敬礼。

授旗仪式后,习近平致训词。他指出,调整组建新的军事科学院、国防大学、国防科技大学,是党中央和中央军委着眼实现中国梦强军梦作出的重大决策,是推进改革强军、构建我军新型军事人才培养体系和军事科研体系的战略举措,必将对加快推进国防和军队现代化、把我军建设成为世界一流军队产生重大而深远的影响。

习近平强调,军事科学院是全军军事科学的研究的拳头力量。要适应军事科研工作新体制新要求,坚持军事理论和军事科技紧密结合,创新军事科研

工作组织模式,推动开展协同创新,发展现代军事科学,努力建设世界一流军事科研机构。

习近平强调,国防大学是培养联合作战人才和高级领导干部的重要基地。要把握高级职业教育院校建设特点和规律,推动教学科研管理创新,突出高素质联合作战指挥和参谋人才培养,加强军事理论研究,努力建设世界一流综合性联合指挥大学。

习近平强调,国防科技大学是高素质新型军事人才培养和国防科技自主创新高地。要紧跟世界军事科技发展潮流,适应打赢信息化局部战争要求,抓好通用专业人才和联合作战保障人才培养,加强核心关键技术攻关,努力建设世界一流高

等教育院校。

方向、吴杰明、刘念光分别代表军事科学院、国

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第三十七次会议强调 敢于担当善谋实干锐意进取 深入扎实推动地方改革工作

李克强刘云山张高丽出席

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《关于创新体制机制推进农业绿色发展的意见》、《国家技术转移体系建设方案》、《关于深入推进公共文化机构法人治理结构改革的实施方案》、《关于加强和改进中外人文交流工作的若干意见》、《聘任制公务员管理规定(试行)》、《关于完善进出口商品质量安全风险预警和快速反应监管体系切实保护消费者权益的意见》、《建立国家公园体制总体方案》、《关于健全统一司法鉴定管理体制的实施意见》。会议审议了《党的十八届三中全会以来改革试点工作总结情况报告》、《关于社会保障制度改革情况报告》。

会议指出,推进农业绿色发展是农业发展观的一场深刻革命,也是农业供给侧结构性改革的主攻方向。要正确处理农业绿色发展和生态环境保护、粮食安全、农民增收的关系,创新有利于增加绿色优质农产品供给、降低资源环境利用强度、促进农民就业增收的体制机制,形成环境资源承载能力相匹配、生产生活生态相协调的农业发展格局,实现农业可持续发展。

(下转第3版)

新华社北京7月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对信访工作作出重要指示,向全国信访系统广大干部职工致以诚挚的问候,向受到表彰的先进集体和先进工作者表示热烈的祝贺。

习近平指出,近年来,全国信访系统扎实工作,广大信访干部付出大量艰辛努力,推动解决了一大批事关群众切身利益的问题,在维护改革发展稳定大局中发挥了重要作用。

习近平强调,各级党委、政府和领导干部要坚持把信访工作作为了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心的一项重要工作,千方百计为群众排忧解难。要切实依法及时就地解决群众合理诉求,注重源头预防,夯实基层基础,加强法治建设,健全化解机制,不断增强工作的前瞻性、系统性、针对性,真正把解决信访问题的过程作为践行党的群众路线、做好群众工作的过程。各级党委要加强对信访工作的领导,关心、支持、爱护信访干部,建设一支对党忠诚可靠、恪守为民之责、善做群众工作的高素质信访工作队伍,不断开创信访工作新局面。

第八次全国信访工作会议18日至19日在北京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱在会上传达了习近平重要指示并讲话,中共中央书记处书记、国务委员杨晶主持会议并作总结讲话,国务委员、公安部部长郭声琨出席会议。

会议强调,各地区各部门要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,牢固树立“四个意识”,紧紧围绕推进国家治理体系和治理能力现代化的目标,推动依法及时就地解决群众合理诉求,把理念提升、机制创新、制度完善和科技应用结合起来,坚持一手抓信访事项解决,一手抓源头性、基础性工作,不断提高信访工作专业化、法治化、信息化水平,更好维护群众合法权益,维护社会公平正义、维护社会稳定,以更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

会议表彰了全国信访系统先进集体和先进工作者,并向从事信访工作25年以上的信访工作者颁发荣誉证书。

习近平对信访工作作出重要指示强调
千方百计为民解难
不断开创信访工作新局面

让本土异地学生同享蓝天

张家港一所公办小学的“圆融文化”



本报记者 王伟

陶萍从江苏省张家港市塘市小学毕业了。面对记者的她,眼含笑意,落落大方,既是青春美少女,更像一个“小大人”。

陶萍老家在安徽舒城。爸爸陶云定2008年来到张家港一家外资企业工作,去年离开工厂,从事个体客运。妈妈在张家港一家纺织厂做纺织工。

6年前,到了上学年龄的陶萍,来到父母工作地,在一家打工子弟学校读小学。

二年级时,那家打工子弟学校被合并到了塘市小学。“真像是天上掉馅饼啊!塘市小学太大了,太美了!”

“最美丽的乡村小学”

陶萍就读的塘市小学,位于张家港市杨舍镇塘市办事处。

走进开阔的校门,只见一座座崭新的苏式建筑错落有致,绿树成荫,草地青葱。而标准化的田径场,计算机、音乐等各种专用教室,幽静敞亮的图书馆,还有设施齐全的少年宫,让人啧啧惊叹。难怪,前些年,慕名前来参观的人称赞塘市小学是“最美丽的乡村小学”。

(下转第3版)

砥砺奋进的五年 民生新变化

职工技协将聚焦培育拔尖技能人才

注重在先进制造业、现代服务业、战略性新兴产业和非公经济中积极开展工作

建设改革方案,无疑是职工技协事业发展的重大机遇。今后职工技协将重点围绕改革职业技能培训制度、统筹发展职业学校教育和职业培训、改进产业工人技能评价方式、打造更多高技能人才、创新技能导向的激励机制、改进劳动和技能竞赛体系、加大对产业工人创新激励扶持力度、创新产业工人队伍

建设网络载体、打造网络学习平台等方面,继续发挥作为职工技协团的独特作用。

值得关注的是,职工技协组织拥有专业优势和人才优势,产业工人将成为技协工作的重点,着力培育创新能力,提高技术技能素质。特别是把职工职业技能大赛作为培养选树工匠人才的重要途径,并向新兴产业、(行

东北地区与东部地区部分省市工会对口就业合作座谈会召开

本报讯 (记者彭冰 通讯员孙郁峰)7月18日,全国总工会在吉林省吉林市召开东北地区与东部地区部分省市工会对口就业合作座谈会。中华全国总工会副主席、书记处书记焦开河参加座谈会并讲话。

此次会议旨在深入贯彻落实国务院《东北地区与东部地区部分省市对口合作工作方案》及全总十六届五次执委会议精神,发挥工会系统促进跨区域合作的优势,建立东北地区与东部地区部分省市工会对口就业合作机制,进一步做好东北等困难地区就业援助工作。

焦开河在讲话中深入分析了当前工会就业工作面临的形势和任务,指出开展对口就业合作是贯彻落实党中央、国务院就业创业工作决策部署的重要举措,也是推动工会系统改革成果向就业创业工作领域拓展的具体实践。要求相关省市工会坚持“制度保障”工作主线,围绕劳务对接、职业培训、创业创新、机构建设等

重点工作,发挥自身优势,拓展合作领域,丰富合作形式,创新合作方式,广泛引导社会企业参与、协助配合党委政府,形成共同促进东北地区职工就业创业的工作合力,在对口就业合作中相互借鉴、优势互补、互利共赢、共谋发展。

会上,辽宁等14个相关对口省市工会负责同志发言,分别介绍了开展对口就业合作的设想;58同城、智联招聘和广东碧桂园职业学院等单位的负责人结合各自工作特点,交流了开展就业创业服务工作的做法和建议。全总权益保障部与58同城、智联招聘就开展就业服务合作达成意向;东北三省工会与广东碧桂园职业学院、国华纪念中学将就困难职工家庭子女助学就业开展合作。会议还安排到中油吉林石化公司实训基地、吉林省职工创新创业示范基地进行考察。

按照会议要求,相关省市工会要尽快落实合作项目,确保年底前取得阶段性成果。



郑州开放21处人防工程纳凉点

7月19日,市民进入郑州一处人防工程纳凉点纳凉。近日,针对持续高温,河南省郑州市开放了21处人防工程纳凉点供市民纳凉。

新华社记者 李安 摄